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60 ответов

Принимать ответы

Укажите здание, в котором Вы работаете

60 ответов

Сводка Вопрос Отдельный пользователь

Копировать

Основное здание
ОСП 1
ОСП 2
ОСП 3
ОСП 4

25%28,3%

16,7% 26,7%

Все изменения сохранены
на ДискеНовая форма

Вопросы Ответы 60 Настройки

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ru&continue=https://docs.google.com/forms/d/1b4BoN4KLnvVv9eWoXxi72HeTYBy6c3JE37Heg2-9TMg/edit%3Fusp%3Ddrive_web
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Укажите Вашу должность

60 ответов

Копировать

Специалист
Заведующий хозяйством
Младший воспитатель
Уборщик территории
Уборщик служебных помещений
Оператор стиральных машин
Ассистент-помощник
Главный бухгалтер
Руководитель

11,7%

8,3%8,3%

53,3%



19.04.2022, 11:49 Новая форма - Google Формы

https://docs.google.com/forms/d/1b4BoN4KLnvVv9eWoXxi72HeTYBy6c3JE37Heg2-9TMg/edit#responses 3/13

Укажите свою фамилию, имя, отчество

60 ответов

Евдокимова Анфиса Александровна

Лепихина Ангелина Ивановна

Жаркова марина васильевна

Сабирова Ольга Анатольевна

Шеацова Анна Владимировна

Зиннатова. Ляля. Лябибовна

Максимова Светлана Андреевна

Гайнилова Лилия Ахнафовна

Кузнецова Наталья Игоревна
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Укажите ваш стаж работы в МАДОУ детский сад № 34

60 ответов

Я удовлетворен(а) своей нагрузкой

60 ответов

Копировать

До года
От 1 до 5 лет
От 5 до 10 лет
От 10 до 15 лет
от 15 идо 20 лет
Свыше 20 лет

23,3%

21,7%

50%

Копировать

Да
Нет
Трудно сказать

11,7%

83,3%
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Моя нагрузка составляет

60 ответов

Меня устраивает график работы?

60 ответов

Копировать

Меньше ставки
Ставка
Больше ставки26,7%

68,3%

Копировать

Да
Нет
Трудно сказать

96,7%
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Мое рабочее время мной тратится рационально?

60 ответов

Я ощущаю в профессиональной деятельности поддержку своих коллег

60 ответов

Копировать

Да
Нет
Трудно сказать

95%

Копировать

Да
Нет
Трудно сказать

93,3%
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Я ощущаю доброжелательное отношение к себе со стороны администрации?

60 ответов

Я комфортно чувствую себя в коллективе?

60 ответов

Копировать

Да
Нет
Трудно сказать

8,3%

90%

Копировать

Да
Нет
Трудно сказать

93,3%
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Возникало ли у вас желание уволиться из МАДОУ детский сад № 34

60 ответов

Если возникало, то что удержало уволиться?

6 ответов

Затрудняюсь ответить

Нет

График работы

Не возникало

Коллектив

График

Копировать

Да
Нет

20%

80%
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Мне нравится мое рабочее место, оборудование, условия работы

60 ответов

Часто ли вас благодарят за ваш профессиональный труд?

60 ответов

Копировать

Да
Нет
Трудно сказать

90%

Копировать

Да
Нет
Иногда
Никогда
Слышу только негативные
высказывания

28,3%
10%

58,3%
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Как вы считаете администрация МАДОУ детский сад № 34 довольна Вашей

работой?

60 ответов

Я довольно заработной платой, по сравнению с заработной платой в других

сферах города.

60 ответов

Копировать

Да
Нет
Трудно сказать

33,3%

66,7%

Копировать

Да
Нет
Трудно сказать28,3%

10%

61,7%
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Я довольна (доволен) сложившей системой стимулирующих выплат

60 ответов

Копировать

Да
Нет
Трудно сказать

11,7%

81,7%
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Если требуется изменить систему стимулирования, то в чем, опишете в конкретных предложения,

если ответили на предыдущий вопрос да, то просто отметьте не имеется.

60 ответов

Не имеется

не имеется

Не имеется

Нет

предложений нет

Не имееться

Не имеется, не с чем сравнивать

Не имеется.

Нет стимулирования за бодработку
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В целом я удовлетворен(а), что работаю в МАДОУ детский сад № 34

60 ответов

Спасибо за участие в опросе!

Копировать

Да
Нет

96,7%


